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ПОСІБНИК З ІНСТРУМЕНТІВ ГШІ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Міріам Вун та На Йонг
Ен «Посібник інсайдера про те, як студенти використовують інструменти
генеративного ШІ».

Автори  говорять  про  результати  вивчення  практик  використання  ШІ,
отримані  під  час  спілкування  зі  студентами  різних  спеціальностей.  Як
правило,  студенти  залучають  ШІ  для  створення  конспектів,  пояснення
складних концепцій,  генерації  ідей та структурування завдань.  Найбільш
популярним є запит на кшталт «Поясни, ніби мені 12 років», який допомагає
спростити  складні  теми.  Є  занепокоєння  щодо  формування  надмірної
залежності від технологій, що може перешкоджати глибокому навчанню.
ГШІ відкриває нові можливості для освіти, але водночас створює виклики,
зокрема  –  щодо  дотримання  академічної  доброчесності  й  розвитку
критичного мислення. Щоб ефективно інтегрувати ГШІ у навчання, автори
пропонують викладачам переосмислити підходи до оцінювання, збільшити
кількість  завдань,  що  вимагають  оригінального  мислення  та  вирішення
реальних  проблем.  Наприклад,  залучення  студентів  до  проєктів,
орієнтованих  на  реальну  співпрацю  з  індустрією,  можуть  стимулювати
креативність  і  практичне  застосування  знань.  Університети  можуть
розробляти  власні  чат-боти  на  базі  ГШІ,  які  надаватимуть  студентам
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персоналізовану підтримку та допомагатимуть аналізувати їхні  навчальні
потреби.  Викладачам  також  варто  нагадувати  про  наслідки  неетичного
використання ШІ, щоб заохочувати відповідальне ставлення до технологій.
Оскільки ГШІ стає невід’ємною частиною робочих процесів, розвиток ШІ-
грамотності  та  адаптація  педагогічних  методів  до  нових  викликів  є
ключовими  завданнями  для  вищої  освіти.  А  грамотне  й  коректне
 використання ГШІ може сприяти більш глибокому розумінню навчального
матеріалу,  розвитку  критичного  мислення  та  підготовці  студентів  до
успішного  професійного  майбутнього.
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